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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL  
REALIZADA EM 25 DE OUTUBRO DE 2021 

DATA, HORÁRIO E LOCAL: 25 de outubro de 2021, às 09h40, por meio de videoconferência. 

PRESENÇAS: Presentes os Srs. Walmir Kesseli, Jarbas T. Barsanti Ribeiro e Josino de Almeida 
Fonseca, membros efetivos do Conselho Fiscal (“CF”) da Companhia. Participou, ainda, o Sr. 
Jaques Horn, Secretário. Fica aqui registrada a presença do Sr. Nicandro Durante, Presidente 
do Conselho de Administração da Companhia. 

ORDEM DO DIA: (1) Apresentação sobre as contingências Tributárias, Regulatórias, Cíveis e 
Trabalhistas; (2) Apresentação do Relatório Financeiro Trimestral (“ITRs”) da Companhia 
relativo ao 3º trimestre de 2021, encerrado em 30 de setembro de 2021; e (3) Apresentação 
da Ernst & Young Auditores Independentes S/S (“EY”) sobre o Relatório Financeiro 
Trimestral (“ITRs”) da Companhia relativo ao 3º trimestre de 2021, encerrado em 30 de 
setembro de 2021. 

ESCLARECIMENTOS E DELIBERAÇÕES: Inicialmente, registra-se que a reunião foi realizada 
em conjunto com o Comitê de Auditoria Estatutário (“CAE”) da Companhia, durante as 
discussões sobre os itens da Ordem do Dia. Após a análise dos materiais disponibilizados e 
arquivados na sede da Companhia, e com base nos esclarecimentos prestados e nas 
discussões sobre as matérias constantes da Ordem do Dia, os membros do CF registraram 
suas considerações e manifestações nos seguintes termos: 

(1) Apresentação sobre as contingências Tributárias, Regulatórias, Cíveis e Trabalhistas.

Inicialmente, registra-se a participação do Sra. Camille Loyo Faria, Diretora Financeira e 
Diretora de Relações com Investidores da Companhia, e da Sra. Manoela Suassuna, 
representante da área de Accounting, Consolidation & Reporting. 
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Os Srs. Gustavo Baptista Alves, Ronaldo Estevão e Carlos Eduardo Franco e as Sras. Sylvia 
Figueiredo, Érika Khalili e Betina Calenda apresentaram, respectivamente, os dados 
referentes às contingências tributárias, regulatórias, cíveis e trabalhistas da Companhia.  

Após os esclarecimentos, os membros do Conselho agradeceram as informações prestadas. 

(2) Apresentação do Relatório Financeiro Trimestral (“ITRs”) da Companhia relativo ao 3º 
trimestre de 2021, encerrado em 30 de setembro de 2021.

Sra. Camille Loyo Faria, Diretora Financeira e Diretora de Relações com Investidores da 
Companhia, e a Sra. Manoela Suassuna, representante da área de Accounting, Consolidation 
& Reporting, apresentaram o Relatório das Informações Trimestrais da Companhia (“ITRs”) 
levantadas em 30 de setembro de 2021, com base no material apresentado, no qual foram 
destacados os pontos de maior interesse.  

Após os esclarecimentos prestados, os membros do Conselho agradeceram as informações 
prestadas. 

(3) Apresentação da Ernst & Young Auditores Independentes S/S (“EY”) sobre o Relatório 
Financeiro Trimestral (“ITRs”) da Companhia relativo ao 3º trimestre de 2021, encerrado 
em 30 de setembro de 2021.

Inicialmente, registra-se a participação da Sra. Camille Loyo Faria, Diretora Financeira e 
Diretora de Relações com Investidores da Companhia, e da Sra. Manoela Suassuna, 
representante da área de Accounting, Consolidation & Reporting. 

Os Srs. Fernando Magalhães e Giuseppe Grimaldi, representantes da EY, apresentaram (i) os 
trabalhos da auditoria independente relativos às ITRs do 3º trimestre de 2021, e (ii) o 
relatório de revisão correspondente, destacando que, no curso da análise, não foram 
identificadas irregularidades ou registradas quaisquer ressalvas.   

Após os esclarecimentos, os membros do Conselho agradeceram as informações prestadas. 

ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião, da qual se lavrou esta 
ata, que, lida e achada conforme, é assinada por todos os Conselheiros participantes.  
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Certifico que a presente ata é cópia fiel da versão original lavrada em livro próprio. 

Rio de Janeiro (RJ), 25 de outubro de 2021. 

JAQUES HORN 
Secretário da Mesa 


